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Předmluva

Tento dokument (EN 1366-9:2008) byl vypracován Technickou komisí CEN/TC 127 „Požární
bezpečnost staveb“, jejíž sekretariát zajiš»uje BSI.

Této evropské normě musí být nejpozději do září 2008 udělen status národní normy a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením; a národní normy, které jsou s ní v rozporu, musí být zrušeny
nejpozději do září 2008.

Upozorňuje se na možnost, že některé části tohoto dokumentu mohou být předmětem patentního
práva. CEN [a/nebo CENELEC] nejsou zodpovědní za přezkoumání jakýchkoliv nebo všech takových
patentních práv.

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a Evropským
sdružením volného obchodu a podporuje splnění základních požadavků směrnice 89/106/EEC.

EN 1366 „Zkoušení požární odolnosti provozních instalací“ se sestává z následujících částí:

Část 1:         Vzduchotechnická potrubí

Část 2:         Požární klapky

Část 3:         Těsnění prostupů

Část 4:         Těsnění spár

Část 5:         Instalační kanály a šachty

Část 6:         Zdvojené podlahy a duté mezistropy (ve stádiu zpracování)

Část 7:         Dopravníkové systémy a jejich uzávěry

Část 8:         Potrubí pro odvod kouře

Část 9:         Potrubí pro odvod kouře z jednoho úseku

Část 10:       Kouřové klapky (ve stádiu zpracování)



Část 11:       Požárně ochranné systémy pro hlavní instalace (ve stádiu zpracování)

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou povinny zavést tuto evropskou normu národní normalizační
organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska, Finska,Francie,
Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa,Nizozemska,
Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království,
©panělska, ©védska a ©výcarska.
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Úvod
Tato část této evropské normy byla vypracována proto, že vznikla nutnost zkušební metody pro
potrubí pro odvod kouře z jednoho úseku. Tato zkouška vystavuje potrubí pro odvod kouře
podmínkám nastávajícím před stádiem celkového vzplanutí požáru.

Netěsnost se zjiš»uje jak při okolní teplotě, tak i při teplotě 600 °C. Při zkouškách protéká
vzduch/zplodiny potrubím při tlakovém rozdílu mezi vnitřkem a vnějškem potrubí. Netěsnost při
normální teplotě se zjiš»uje utěsněním otvorů v potrubí umístěných v peci a měřením toku pomocí
průtokoměru, umístěného těsně před odsávacím ventilátorem. Pro měření netěsností při teplotě 600
°C se použije technika měření obsahu kyslíku.

UPOZORNĚNÍ: Všechny osoby, zabývající se řízením a prováděním této zkoušky požární odolnosti musí
věnovat pozornost tomu, že zkoušení může být nebezpečné a že při zkoušce mohou vzniknout toxické
a/nebo škodlivé dýmy a plyny. Mechanická a provozní nebezpečí mohou vzniknout i během montáže
zkušebních prvků nebo konstrukcí, při jejich zkoušení a při odstraňování zbytků po zkoušce.

Mají se zhodnotit všechna možná nebezpečí a zdravotní rizika, určit a zajistit potřebná bezpečnostní
opatření. Mají se vydat písemné bezpečnostní pokyny. Příslušní pracovníci mají být patřičně vyškoleni.
Má být zajištěno, aby pracovníci zkušebny trvale dodržovali písemné bezpečnostní pokyny.
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1 Předmět normy
Tato část EN 1366 specifikuje zkušební metodu pro stanovení požární odolnosti potrubí pro odvod
kouře, které je užito pouze pro jeden úsek. Při takovém užití je systém odvodu kouře určen pouze pro
činnost před celkovým vzplanutím (typicky 600 °C).

Tato metoda zkoušení je vhodná pouze pro potrubí zhotovená z nehořlavých materiálů (třída A1 a A2-
s1, d0).

Platí pouze pro čtyřstranná a kruhová potrubí. Neplatí pro potrubí s jednou, dvěmi nebo třemi
stranami.

Tato zkouška byla navržena pouze pro účely užití jednoho úseku vodorovného potrubí pro odvod
kouře.



Část 9 této zkušební metody je určena pouze pro potrubí pro odvod kouře, které neprochází jiným
požárním úsekem. To představuje vystavení požáru ve fázi rozhořívání (před celkovým vzplanutím). Pro
potrubí pro odvod kouře, která procházejí jiným požárním úsekem, musí být použita metoda zkoušení
popsaná v EN 1366-8.

Potrubí pro odvod kouře je součástí zařízení pro odvod kouře, který také obsahuje kouřové klapky a
ventilátory.

Metoda popsaná v této zkušební normě je komplexní a vyžaduje dokonalé vybavení. Nedoporučuje se
proto, aby se při této zkoušce zkoušely vícenásobné sestavy.

-- Vynechaný text --


